
Καινούργια στοιχεία για τις διαδρομές.
Όταν έχετε επιλέξει μια βόλτα ελέγξτε στην παρακάτω λίστα αν υπάρχουν αλλαγές.
Σ.12: 4.παράγραφο 2.γραμμή: Η «Φαντασία» δεν είναι πια ταβέρνα αλλά ενοικιαζόμενα δωμάτια και μπουτίκ.
.
Σ.13: 2.παράγραφο 4.γραμμή: Έχει ένα χώρο για τεννις εδώ.
 
Σ.14: 5.παράγραφο τελευταία γραμμή: Το τελευταίο κομμάτι του μονοπατιού πριν την παραλία καταστρέφεται συχνά 
το χειμώνα και πρέπει να ψάξετε λίγο για να βρείτε από που μπορείτε να κατεβείτε. Να πάτε προς την δεξιά μεριά της
παραλίας.
 
Σ.15: 4.παράγραφο 2.γραμμή: Η «Φαντασία» δεν είναι πια ταβέρνα αλλά ενοικιαζόμενα δωμάτια και μπουτίκ.
 
Σ.17: 4.παράγραφο, 4.γραμμή: Τα μονοπάτια έχουν κλείσει. Μην στρίβετε δεξιά αλλά να σύνεχισετε στο 
χωματόδρομο που περπατατε. Περνάει κάτω από το χωριό και καταλήγει στην παραλία.
 
Σ.21: τελευταίο παράγραφο ολόκληρο: Το μονοπάτι από τον Αι. Ταξιάρχη μέχρι το καλντερίμι/μονοπάτι είναι 
κλειστό και αναγκαστικά να γυρίζετε από το ίδιο δρόμο που ερχόσασταν.
 
Σ.25: 1.παράγραφο 1.γραμμή:   Εδώ βρίσκεται το μουσειο. 2. παράγραφο 8.γραμμή: Ακριβώς πριν το χώρο για τεννις.
 
Σ.27: 1.παράγραφο 2. και 6.γραμμή Ο χωματόδρομος έχει γίνει άσφαλτος.
 
Σ.28: 3.παράγραφο τελευταία γραμμή: Το μονοπάτι πιο κάτω είναι κλειστό και στρίβετε εδώ προς Μικρό Μουρτιά. 
Στην συνέχεια ακολουθείτε το μονοπάτι που ξεκινάει στην δεξιά μεριά της παραλίας. Είναι το μονοπάτι για το 
Κόκκινο. ‘Οταν γυρίσετε εδώ στην παραλία πάλι να σύνεχισετε τις οδηγίες σ.31, 2.παράγραφο.
 
Σ.34: 4.παράγραφο 2.γραμμή:   Ο χωματόδρομος έχει γίνει άσφαλτος.
4.παράγραφο 7. γραμμή: Το μονοπάτι έκλεισε. Ακολουθείτε την άσφαλτο προς το ΟΤΕ για να μπείτε στο εκκλησάκι 
περνώντας από το Cafe Sunset.
 
Σ.36: 1.παράγραφο 1.γραμμή: Γυρίσετε στην άσφαλτο έξω από το Café Sunset.
 
Σ.39: 5.παράγραφο 2.γραμμή: Έχει πέσει η κόκκινη πόρτα.
 
Σ.40: 1.παράγραφο τελευταία γραμμή : Το τελευταίο κομμάτι του μονοπατιού πριν την παραλία καταστρέφεται συχνά
το χειμώνα και πρέπει να ψάξετε λίγο για να βρείτε που μπορείτε να κατεβείτε. Να πάτε προς την δεξιά μεριά της 
παραλίας.   Η παραλία Ρουσούμ:   4.παράγραφο 4.γραμμή: Δεν έχει ταβέρνα αλλά ένα καφενείο για ηλικιωμένους.
 
Σ.41: 4.παράγραφο 4.γραμμή:   Δεν έχει ταβέρνα αλλά ένα καφενείο για ηλικιωμένους.
 
Σ.42: 1.παράγραφο 2-4.γραμμή: Μετά από την τσιμεντοστρωμένη είσοδο ακολουθείτε το τοίχο αριστερά μέχρι την 
άλλη άκρη του ελαιώνα. Εδώ στρίβετε δεξιά στο μικρό μονοπάτι που περνάει δίπλα από πεύκα και καταλήγει 
σε  χωματόδρομο. Ακολουθείτε τον μέχρι την παραλία.
 
Σ.46:     7.     Μικρος περι.  .: 3 παράγραφο 7.γραμμή:   Δεν έχει εστιατόριο Φάρος πια.
 
Σ.48:     9. Περίπατος ως...:     3.παράγραφο τελευταια γραμμή: Δεν έχει πινακίδα Αργώ, απλά στρίβετε στο 
Λιαδρόμεια. 4.παράγραφο 4.γραμμή:   Δεν έχει ταβέρνα αλλά ένα καφενείο για ηλικιωμένους.
5.παράγραφο 3.γραμμή: Ο χωματόδρομος έχει μπετό τώρα.
 
Σ.50: τελευταία γραμμή και σ. 51 πρώτη γραμμή: Απλά ακολουθείτε το μονοπάτι που το τελευταίο κομμάτι 
ανηφορίζει περνώντας ένα μικρό δάσος μέχρι να καταλήξει σε ασφαλτόδρομο. Εδώ στρίβετε αριστερά και 
ακολουθείτε τον ασφαλτόδρομο που ανηφορίσει. Η άσφαλτος αυτή πάει μέχρι το ξενοδοχείο Νηρέϊδες.
 
Σ.52: 4.παράγραφο 4.γραμμή: Ο χωματόδρομος έχει γίνει άσφαλτος.
Τελευταία παράγραφο 3.γραμμή: Ο χωματόδρομος έχει γίνει άσφαλτος.
 
Σ.57 1.παράγραφο 5.γραμμή: Η «Φαντασία» δεν είναι πια ταβέρνα αλλά ενοικιαζόμενα δωμάτια και μπουτίκ.
 



Σ.58: 4.παράγραφο 4.γραμμή: Ο χωματόδρομος έχει γίνει άσφαλτος. Τελευταίο παράγραφο 4.γραμμή: Ακολουθείτε 
την άσφαλτο προς το ΟΤΕ για να μπείτε στο εκκλησάκι περνώντας από το Cafe Sunset.
 
Σ.60: 2.παράγραφο 1.γραμμή:   Γυρίσετε στην άσφαλτο έξω από το Café Sunset.
 
Σ.61: 2.παράγραφο 3.γραμμή:   Ο χωματόδρομος έχει γίνει άσφαλτος.
 
Σ.62:   Απο την Παλιά Αλόννησο:   2.παράγραφο 6. γραμμή:   Ο χωματόδρομος έχει γίνει άσφαλτος.
1.παράγραφο, προτελευταία γραμμή: Ο χωματόδρομος έχει γίνει μπετό το πρώτο κομμάτι.
 
Σ.63:   Από το Πατητήρι:   3.παράγραφο 1.γραμμή: Κόψτε τις 3 πρώτες γραμμές. Στο ξενοδοχείο Atrium το μονοπάτι 
άλλαξε. Ανηφορίζει κατά μήκος ενός τοίχου αριστερά από την είσοδο του ξενοδοχείου.
Τελευταίο παράγραφο όλο:   Κατά μήκος της βραγιάς δεν είναι πια μονοπάτι αλλά ένας μικρός χωματόδρομος. Εκεί 
που φτάνετε σε ένα ελαιώνα με ένα σπίτι στρίβετε δεξιά κάτω το μονοπάτι. Περνάτε κάτω από κάτι κυπαρίσσια, μετά 
από λίγο στρίβει το μονοπάτι δεξιά προς τα κάτω και λίγο μετά στην κατηφόρα στρίβετε αριστερά ακολουθώντας το 
μονοπάτι που πάει κατά μήκος της πλαγιάς. Σύντομα φτάνετε στο Μέγα Νερό.
 
Σ.64: 4.παράγραφο 3.γραμμή: Όλοι οι δρόμοι είναι ασφαλτοστρωμένοι. Τελευταίο παράγραφο 3.γραμμή: Το δρομάκι 
έχει γίνει ένα μικρό μονοπάτι που στην αρχή ακολουθεί τον φράχτη και μετά στρίβει δεξιά προς τα κάτω.
 
Σ.66: 2.παράγραφο 1.γραμμή: Περνάτε το ρέμα και ανεβαίνετε απο την αλλη μεριά. Εδώ έχει μονοπάτι για την 
παραλία. Τελευταία παράγραφο 2.γραμμή:   Το μάρκετ έχει κλείσει.
 
Σ.67: 1.παράγραφο 1.γραμμή: Ο χωματόδρομος έχει γίνει μπετό.
Τελευταία παράγραφο 7.γραμμή: Στρίβετε δεξιά στο πρώτο χωματόδρομο που συναντάτε.
 
Σ.70: 2.παράγραφο 4.γραμμή: Λίγο κάτω στο δάσος να στρίψετε δεξιά ακολουθώντας τις κόκκινες κουκίδες στις 
πέτρες. Κόψτε το τελευταία παράγραφο και απλά γυρίσετε στο Πατητήρι όπως ήρθατε.
 
Σ.71:   Παλιά Αλόννησος:   2.παράγραφο 1.γραμμή: Ο χωματόδρομος έχει γίνει άσφαλτος.
 
Σ.73: 2.παράγραφο 1. και 2.γραμμή:   Ο δρόμος έχει επεκταθεί και να στρίψετε στο μονοπάτι πριν τελειώσει ο δρόμος.
2.παράγραφο 3.γραμμή:   Ο χωματόδρομος έχει γίνει άσφαλτος.
4.παράγραφο 5.γραμμή: Όταν σταματάει ο χωματόδρομος να ψάξετε για ένα κόκκινο βέλος σε μια πέτρα ακριβώς 
μέτα από ένα μισοτελειωμένο τοίχο. Ακολουθώντας τις κόκκινες κουκκίδες θα φτάσετε στην κορυφή. Το υπόστεγο 
για τους πυροσβέστες δεν υπάρχει πια.
 
Σ.75: 2.παράγραφο 4,5,6.γραμμή: Δεν υπάρχει πλάτωμα πια αλλά μια δεξαμενή. Κατεβαίνετε τα σκαλιά αριστερά που
μπαίνουν μέσα στον ελαιώνα λίγο μετά την είσοδο του σπιτιού. Λίγο πιο κάτω στρίβετε αριστερά και περνάτε κάπως 
κάτω απο το σπίτι. Το μονοπάτι γίνεται καθαρά από εδώ.
3.παράγραφο 2-7.γραμμή: Έχει άλλο μονοπάτι στην δεξιά ακρη του ελεώνα και ξεκινάει με κατι σκαλοπάτια. Πάει 
κατευθίαν στην παραλία.
 
Σ.76: 1.παράγραφο, 2 τελευταίες γράμμες: Μην στρίβετε προς τους  Αγ. Αναργύρους αλλά συνεχίσετε το δρόμο μέχρι
να ενώνεται με την άσφαλτο (10-15 λεπτά). Στρίψτε δεξιά και από εδώ γυρίσετε όπως ήρθατε. Μετά απο 5 λεπτά 
κατεβαίνετε το μονοπάτι που ξεκινάει στην μεγάλη στροφή και συνεχίσετε μέχρι το Μέγα Νερό.
 
Σ.79: 1.παράγραφο 1 γραμμή:   Ο δρόμος έχει επεκταθεί και να στρίψετε στο μονοπάτι πριν τελειώσει ο δρόμος.
3.παράγραφο, 1.γραμμή: Πρώτα το μονοπάτι κατεβαίνει ακολουθώντας ένα ελαιώνα και έπειτα περνάει μέσα σε ένα 
ρυάκι που έχει στερέψει. Μετά από λίγο το μονοπάτι στρίβει αριστερά ακολουθώντας την άκρη του δάσους.
 
Σ.83: 1.παράγραφο .1 γραμμή:   Ο δρόμος έχει επεκταθεί και να στρίψετε στο μονοπάτι πριν τελειώσει ο δρόμος.
3.παράγραφο .3 τελευταίες γραμμές:   Σε κάποιο σημείο χωρίσει το μονοπάτι, το δεξί είναι του βιβλίου αλλά και το 
άλλο πάει στην Μ. Άμμο.
Τελευταίο παράγραφο, 2.γραμμή: Ακολουθείτε απλά το μονοπάτι ίσια πάνω μέχρι το χωματόδρομο.
 
Σ.91:   Οδηγίες:   7.γραμμή: Απλα ακολουθείτε την άσφαλτο μέχρι την Καστανιά. Φτιάχνουν λιμνοδεξαμενή εδώ και να
παρκάρετε λίγο πριν το φράγμα. Κατεβαίνετε στο ρέμα από το απότομο μονοπάτι κάτω από το φράγμα. Μπαίνετε στο
φαράγγι ακολουθόντας το ριάκι και το μονοπάτι στην δεξή όχθη. 
Σ.93: τελευταίο παράγραφο 8.γραμμή: Ο χωματόδρομος έχει γίνει άσφαλτος.


